



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Internet:

www.rckik.wroclaw.pl
centrum@rckik.wroclaw.pl
www.facebook.com
/rckikwroclaw

Telefony:

Centrala:
71 371 58 10

Dyrektor:
71 371 58 11

Sekretariat:
71 371 58 12

Fax:
71 328 17 13

Ekspedycja krwi:
71 371 58 26
71 328 10 93

Laboratorium:
71 371 58 31

Forma prawna:

SP ZOZ
zarejestrowany
w Sądzie Rejonowym dla
Wrocławia – Fabrycznej
we Wrocławiu
VI Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru
Sądowego pod numerem
KRS: 0000034677
NIP: PL 898-18-53-248
REGON: 000291121

Konto bankowe:

Bank Gospodarstwa Krajowego
Oddział we Wrocławiu
Nr 45113010330018800155200002



Gepard Biznesu 2011

Certyfikat:

FS 505163



ISO 9001:2015

Wrocław, dnia 22.03.2019

Nasz znak: DZPiZ.262.4.2019.MSP-3

Uczestnicy postępowania nr sprawy 04/P/2019

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane Zamawiającemu oraz modyfikacja treści SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Dostawa zestawów jednorazowych do poboru osocza metodą plazmaferezy automatycznej wraz z dzierżawą separatorów osoczowych przez okres 36 miesięcy”- nr sprawy 04/P/2019

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t. jedn.- Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania o następującej treści oraz zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy pzp zmienia zapisy SIWZ:

Pytanie 1:

Dotyczy SIWZ

Wykonawca prosi Zamawiającego o doprecyzowanie iż pod stwierdzeniem „pojemniki do przechowywania osocza” Zamawiający ma na myśli worki PCV na osocze, podlegające procesowi mrożenia w zamrażarkach szokowych używanych przez Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa we Wrocławiu.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że pojemniki do przechowywania osocza to pojemniki/worki z PCV na osocze podlegające procesowi mrożenia w zamrażarkach szokowych.

Pytanie 2:

Dotyczy SIWZ

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dotyczącym zestawów – wymagania, punkt 2.8 mówi: „Na pojemnikach do przechowywania osocza muszą być trwale umocowane etykiety, które nie mogą ulegać uszkodzeniu ani odklejaniu w czasie preparatyki i przechowywania. Etykieta macierzysta powinna mieć odpowiednie wymiary umożliwiające przyklejenie na niej etykiety głównej o wymiarach 10,16 cm x 10,16 cm zgodnej z wymaganiami IBS128.”



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

W następujących punktach Zamawiający przedstawia wymagania dotyczące danych zawartych na etykiecie macierzystej każdego pojemnika:

„2.9. Etykieta macierzysta każdego pojemnika musi zawierać:

2.9.1 nazwę producenta

2.9.2 numer katalogowy REF w postaci literowo -cyfrowej i/lub kodu kreskowego

2.9.3. numer serii w postaci literowo -cyfrowej i/lub kodu kreskowego.”

Kolejny zapis „W przypadku braku numeru katalogowego REF w postaci literowo -cyfrowej lub kodu kreskowego, lub braku numeru serii w postaci literowo-cyfrowej lub kodu kreskowego na etykiecie macierzystej kody te muszą znajdować się na opakowaniu jednostkowym pojemnika” zaprzecza poprzedniemu, ponieważ niweluje wymagania co do etykiety macierzystej.

Prosimy o doprecyzowanie, jakie dane musi zawierać trwale umocowana etykieta macierzysta, która nie może ulegać uszkodzeniu ani odklejaniu w czasie preparatyki i przechowywania pojemników na osocze?

Odpowiedź:

Etykieta macierzysta każdego pojemnika zgodnie z punktem 2.9 musi zawierać:

nazwę producenta, numer katalogowy REF w postaci literowo -cyfrowej i/lub kodu kreskowego oraz numer serii w postaci literowo -cyfrowej i/lub kodu kreskowego.

W przypadku braku numeru katalogowego REF w postaci kodu kreskowego na etykiecie macierzystej, lub braku numeru serii w postaci kodu kreskowego na etykiecie macierzystej, kody te muszą znajdować się na opakowaniu jednostkowym pojemnika.

W związku z odpowiedzią na pytanie 2 na podstawie art. 38 ust. 4 PZP ulegają zmianie zapisy SIWZ 04/P/2019, a mianowicie: Zamawiający zmienia treść w SIWZ – Rozdział I pkt 2.9 po ppkt. 2.9.3;

Było

W przypadku braku numeru katalogowego REF w postaci literowo -cyfrowej lub kodu kreskowego, lub braku numeru serii w postaci



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

literowo-cyfrowej lub kodu kreskowego na etykiecie macierzystej kody te muszą znajdować się na opakowaniu jednostkowym pojemnika.

Jest

W przypadku braku numeru katalogowego REF w postaci kodu kreskowego na etykiecie macierzystej, lub braku numeru serii w postaci kodu kreskowego na etykiecie macierzystej, kody te muszą znajdować się na opakowaniu jednostkowym pojemnika.

Pytanie 3:

Dotyczy SIWZ

W punkcie 6 Szczegółowego opisu przedmiotu dotyczącego dzierżawy separatorów, Zamawiający w podpunkcie 6.10 wymaga: „Separatory muszą posiadać urządzenia podtrzymujące ich pracę podczas spadków napięcia elektrycznego (do każdego separatora wymagany jest UPS).” Czy zamawiający uzna za spełniający warunek, zainstalowany w urządzeniu rezerwowy akumulator SLA (szczelny kwasowo-ołowiowy) 12 V używany do podtrzymywania pamięci komputera urządzenia i wyświetlacza przez około 10 minut po utracie zasilania. Pozwala to na oczekiwanie na załączenie się zasilania zastępczego, lub powrót zasilania podstawowego i wznowienie zabiegu.

W czasie kiedy urządzenie jest zasilane z akumulatora zastępczego istnieje możliwość utrzymania drożnego wklucia u dawcy poprzez grawitacyjną podaż soli.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ określone w rozdziale I w pkt 6.10.

Pytanie 4:

Dotyczy SIWZ

W punkcie 10 Serwis urządzeń, Zamawiający w podpunkcie 10.6.1 wymaga:

„W przypadku zmiany /zaniku napięcia dostarczone przez Wykonawcę separatory wraz z dodatkowym wyposażeniem muszą zapewnić bezpieczne zakończenie rozpoczętej procedury, czy za spełniające Zamawiający uzna zainstalowany w urządzeniu rezerwowy akumulator SLA (szczelny kwasowo-ołowiowy) 12 V używany do podtrzymywania pamięci komputera urządzenia i wyświetlacza przez około 10 minut po utracie zasilania. Pozwala to



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

na oczekiwanie na załączenie się zasilania zastępczego, lub powrót zasilania podstawowego i wznowienie lub zakończenie zabiegu.

W czasie kiedy urządzenie jest zasilane z akumulatora zastępczego istnieje możliwość utrzymania drożnego wklucia u dawcy poprzez grawitacyjną podaż soli.

W przypadku kiedy zasilanie w przeciągu 10 min nie zostanie przywrócone niemożność dokonania reinfuzji nie wpływa negatywnie na bezpieczeństwo dawcy, ponieważ objętość krwinek czerwonych pozostająca w zestawie to maksymalnie 172 ml.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ określone w rozdziale I w 10.6.1

Pytanie 5:

Dotyczy SIWZ

W punkcie 10, serwis urządzeń w podpunkcie 10.2 Zamawiający wymaga: „możliwością zgłaszania awarii w dni robocze w godzinach od 8.00 do 18.00 i w soboty od godziny 8.00 do godziny 12.00”.

Czy zamawiający uzna za spełniające wymaganie możliwość zgłaszania awarii w dni robocze 8.00 do 18:00 natomiast w soboty drogą mailową lub faxem? Z uwagi na przepisy prawa pracy, nie możemy zapewnić reakcji serwisu w dni wolne od pracy (serwis naszej firmy, pracuje od poniedziałku do piątku). Tym samym zwracamy się

do Zamawiającego o modyfikację punktu 10.3: diagnoza awarii/usterki wynosi max

24 godziny od telefonicznego lub pisemnego zgłoszenia w dni robocze. Po zgłoszeniu usterki w dni wolne od pracy (weekendy, święta wolne od pracy) reakcja serwisu o której wyżej mowa będzie podejmowana w następnym dniu roboczym.

Odpowiedź:

Zamawiający w rozdziale I w pkt 10.3 określił, że zgłoszenia usterek/awarii mogą być składane w formie telefonicznej lub pisemnej. Wobec powyższego Zamawiający dopuszcza możliwość zgłaszania awarii w soboty drogą mailową lub faxem.

Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie w pkt 10.3 następującej treści:

Jeżeli termin na czas reakcji upływa w sobotę, niedzielę lub inny dzień ustawowo wolny od pracy, to wówczas termin ten ulegnie odpowiedniemu wydłużeniu do najbliższego dnia roboczego.



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Pytanie 6:

Dotyczy SIWZ – XI. Kryteria oceny ofert

W kryterium oceny ofert pn. „rozwiązania techniczne” Zamawiający przyzna 10 pkt pomocniczych ofercie, w której Wykonawca oświadczy w Formularzu Ofertowym

w załączniku nr 2 do SIWZ - w Formularzu Ofertowym w pkt 5.1.3., że możliwe jest przemieszczanie zaoferowanych separatorów na tym samym poziomie z zachowaniem stabilności czujników układów pomiarowych tj. bez konieczności rekwalfikacji urządzenia”, co przekłada się na „mobilność” urządzeń.

Czy Zamawiający celem ułatwienia „mobilności” wymaga, aby zaoferowane separatory wyposażone było w zamocowane bezpośrednio w urządzeniu kółka?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ określone w rozdziale XI.

Pytanie 7:

Dotyczy: Projekt umowy

Wykonawca prosi o zastąpienie zapisu w § 8 ust.1:

„c) w wysokości 0,5% wartości brutto danej dostawy niedostarczonej w terminie za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w dostawie zamówionej ilości wybranego asortymentu;”
zapisem:

„c) w wysokości 0,2% wartości brutto danej dostawy niedostarczonej w terminie za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w dostawie zamówionej ilości wybranego asortymentu;”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ określone w załączniku nr 3 projekt umowy w par. 8 ust. 1 pkt c.

Pytanie 8:

Dotyczy: Projekt umowy

Wykonawca prosi o zastąpienie zapisu w § 8 ust.1:

„d) w wysokości 0,5% wartości brutto nie zrealizowanej dostawy w gwarantowanym terminie dostawy na cito – za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w dostawie zamówionej ilości wybranego asortymentu;”
zapisem:

„d) w wysokości 0,2% wartości brutto nie zrealizowanej dostawy w gwarantowanym terminie dostawy na cito – za każdy rozpoczęty



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

dzień opóźnienia w dostawie zamówionej ilości wybranego asortymentu;"

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ określone w załączniku nr 3 projekt umowy w par. 8 ust. 1 pkt d.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 PZP zmienia zapisy SIWZ, a mianowicie dopisuje w załączniku nr 3 projekt umowy w par. 3 pkt 2.1.a

W wyjątkowych sytuacjach Wykonawca gwarantuje termin dostawy na cito – do 3 dni roboczych od daty złożenia zamówienia za pomocą faksu lub maila Wykonawca niezwłocznie potwierdzi fakt otrzymania zamówienia faksem na nr: 71 328 17 13 lub drogą elektroniczną na adres: przetarg@rckik.wroclaw.pl przy czym wysłanie zamówienia będzie równoznaczne z jego przyjęciem przez Wykonawcę.

Pytanie 9:

Dotyczy: Projekt umowy

Wykonawca prosi o zastąpienie zapisu w § 8 ust.1:

„e) w wysokości 100 PLN za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w podpisaniu protokołu odbioru na każdy separator lub wyposażenie dodatkowe, czyli po przekroczeniu terminów określonych w § 3 ust.1;"

zapisem:

„e) w wysokości 50 PLN za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w podpisaniu protokołu odbioru na każdy separator lub wyposażenie dodatkowe, czyli po przekroczeniu terminów określonych w § 3 ust.1;"

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ określone w załączniku nr 3 projekt umowy w par. 8 ust. 1 pkt e.

Pytanie 10:

Dotyczy: Projekt umowy

Wykonawca prosi o zastąpienie zapisu w § 8 ust.1:

„f) w wysokości 100 PLN za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w usuwaniu zgłoszonej awarii, czyli po przekroczeniu terminu określonego w § 6;"

zapisem:



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

„f) w wysokości 50 PLN za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w usuwaniu zgłoszonej awarii, czyli po przekroczeniu terminu określonego w § 6;”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ określone w załączniku nr 3 projekt umowy w par. 8 ust. 1 pkt f.

Pytanie 11:

Dotyczy: Projekt umowy

Wykonawca prosi o zastąpienie zapisu w § 8 ust.1:

„g) w wysokości 100 zł za każdy dzień opóźnienia w dostawie urządzenia zastępczego, o którym mowa w §6;”

zapisem:

„g) w wysokości 50 zł za każdy dzień opóźnienia w dostawie urządzenia zastępczego, o którym mowa w §6;”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ określone w załączniku nr 3 projekt umowy w par. 8 ust. 1 pkt g.

Pytanie 12:

Czy zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu „4. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dotyczący pojemników z 0,9% NaCl.” podpunkt „4.2. Pojemniki plastikowe typu „worek” o pojemności 250-500 ml.” na Pojemniki plastikowe typu „worek” / „butelka” o pojemności 250-500 ml.

Oferowane pojemniki z NaCl są produktem renomowanego Europejskiego producenta. Mają kształt butelki, wykonane są z miękkiego plastikowego tworzywa oraz posiadają wszystkie wymagane cechy.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza pojemniki plastikowe typu „butelka” o pojemności 250-500ml.

Wprowadzone zmiany treści obowiązują stosownie w całym SIWZ wraz z załącznikami.

Z-ca Dyrektora ds. Finansowych
Główny Księgowy

Jacek Blicharski
mgr Jacek Blicharski